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Ovaj dokument sadrži pitanja primljena od potencijalnih kandidata tokom informativne sesije i putem 
pisanih podnesaka, zajedno sa zvaničnim odgovorima koje je dostavio GLPS. Sva pitanja su 
anonimizovana i uređena radi jasnoće. Ovi odgovori ne menjaju Poziv za aplikacije - zvanični 
dokument Poziva ostaje merodavan. 

 
 

 

P01 Pravo učešća - Minimalni period registracije 

PITANJE 

Naša organizacija je registrovana neprofitna organizacija na Kosovu, zvanično registrovana 30. 
jula 2025. godine. Smernice navode da organizacije koje se prijavljuju moraju biti registrovane 
najmanje godinu dana pre objavljivanja poziva. Možete li pojasniti da li organizacije registrovane 
manje od godinu dana i dalje mogu da se prijave, bilo samostalno ili u partnerstvu sa drugom 
podobnom organizacijom? 

ODGOVOR 

Kriterijum podobnosti koji zahteva da organizacije koje se prijavljuju budu registrovane najmanje 
godinu dana pre objavljivanja poziva primenjuje se na sve podnosioce aplikacija. Ovaj kriterijum 
se takođe primenjuje u slučajevima kada se organizacije prijavljuju u partnerstvu sa drugom 
organizacijom. 

Organizacije registrovane manje od godinu dana stoga nemaju pravo da se prijave u okviru ovog 
poziva. 

 

P02 Potrebna dokumentacija - Potvrda Poreske uprave 

PITANJE 

Želeli bismo da razjasnimo šta se podrazumeva pod „Potvrdom o verifikaciji Poreske uprave“ 
koja je navedena među potrebnim dokumentima. Da li se to odnosi na potvrdu o porezu kojom 
se potvrđuje da nema neizmirenih dugova prema Poreskoj upravi, potvrdu o fiskalnom broju ili 
neki drugi dokument? 

ODGOVOR 



„Potvrda o verifikaciji Poreske uprave“ odnosi se isključivo na Potvrdu o izmirenju poreza, koja 
potvrđuje da organizacija nema neizmirenih obaveza prema Poreskoj upravi Kosova (ATK). Ovaj 
dokument se može preuzeti u PDF formatu preko naloga vaše organizacije na platformi za 
elektronske deklaracije ATK na www.edeklarimi.atk-ks.org  

U vezi sa potvrdom o fiskalnom broju i potvrdom o registraciji: svesni smo da organizacije 
registrovane poslednjih godina imaju svoj fiskalni broj integrisan direktno u potvrdu o registraciji 
nevladine organizacije koju izdaje Odeljenje za nevladine organizacije u okviru Ministarstva 
unutrašnjih poslova. Ako vaša potvrda o registraciji već sadrži fiskalni broj, dovoljno je podneti 
taj jedan dokument. Ako je vaša organizacija starija i poseduje ove dokumente kao odvojene, 
moraju se podneti oba. 

 

P03 Potrebna dokumentacija - Reference iz prošlih projekata 

PITANJE 

Što se tiče preporuke koja se zahteva iz prošlih projekata: da li je potrebno da to bude formalno 
pismo preporuke ili je dovoljno navesti kontakt osobu iz organizacije sa kojom je realizovan 
sličan projekat? 

ODGOVOR 

Oba formata su prihvatljiva. Referenca se može podneti ili kao formalno pismo preporuke ili kao 
spisak relevantnih prethodno realizovanih projekata, pod uslovom da su za svaki navedeni 
projekat uključeni puni kontakt podaci donatora. Potonji format se prihvata pod uslovom da su 
dostavljeni kontakt podaci tačni, jer će komisija za evaluaciju možda morati da proveri i potvrdi 
iskustvo vaše organizacije tokom procesa procene. 

 

P04 Pravo učešća - individualne i neregistrovane inicijative 

PITANJE 

Da li su pojedinačne ili građanske inicijative bez registrovane nevladine organizacije podobne za 
prijavu? Da li postoji mogućnost saradnje, mentorstva ili partnerstva za projekte koji su još uvek 
u fazi razvoja? I da li bi inicijativa usmerena na podizanje svesti, emocionalno osnaživanje i lični 
rast mladih ljudi mogla da se uklopi u fokusna područja ovog poziva? 

ODGOVOR 

U okviru trenutnog poziva za aplikacije, samo registrovane nevladine organizacije koje 
ispunjavaju sve kriterijume podobnosti navedene u pozivu imaju pravo da se prijave kao vodeći 
podnosioci zahteva. Pojedinačne ili neregistrovane inicijative stoga nemaju pravo da apliciraju. 

Međutim, inicijative koje su još uvek u fazi razvoja mogu istražiti mogućnosti za saradnju ili 
partnerstvo sa podobnim registrovanim organizacijama koje dele slične ciljeve i tematska 
interesovanja. 

Pozivamo sve zainteresovane da ostanu povezani i prate buduće pozive i mogućnosti od strane 
GLPS. 

 

P05 Pravo učešća - organizacije sa bogatim iskustvom 

PITANJE 

Ako je naša organizacija aktivna i registrovana duže od 20 godina, da li i dalje ispunjavamo 
uslove da se prijavimo kao glavni podnosilac aplikacije u okviru ovog poziva? 

http://www.edeklarimi.atk-ks.org/


ODGOVOR 

Da. Sve organizacije koje su registrovane na Kosovu, neprofitne su i registrovane su najmanje 
godinu dana pre objavljivanja poziva, imaju pravo da apliciraju. Ne postoji gornje ograničenje u 
pogledu dužine registracije ili operativne istorije. Organizacije sa bogatim iskustvom su 
dobrodošle da se prijave. 

 

P06 Dizajn projekta - Geografska pokrivenost 

PITANJE 

Da li postoji ograničenje u broju opština koje projekat može da obuhvati? Da li jedan projekat 
može da obuhvati aktivnosti u više od jedne opštine? 

ODGOVOR 

Ne postoji ograničenje u broju opština koje projekat može obuhvatiti. Jedan projekat može 
obuhvatiti aktivnosti u više opština. Važno je da je dizajn projekta koherentan, da su aktivnosti 
jasno povezane sa navedenim ciljevima, a predloženi budžet realan i proporcionalan obimu 
posla. 

 

 

Za dodatna pitanja, obratite se: 
applications@legalpoliticalstudies.org 

Rok za pisana pitanja: 4. jun 2026. | Rok za podnošenje: 14. jun 2026. u 23:59 

 
Izraženi stavovi i mišljenja su isključivo stavovi GLPS i ne odražavaju nužno stavove Evropske unije. 


